国泰海通证券股份有限公司 关于惠州光弘科技股份有限公司股东 向特定机构投资者询价转让股份 相关资格的核查意见



中国(上海)自由贸易试验区商城路 618 号

国泰海通证券股份有限公司(以下简称"国泰海通")受惠州光弘科技股份有限公司(以下简称"光弘科技")股东光弘投资有限公司(以下简称"出让方")委托,组织实施本次光弘科技首发前股东向特定机构投资者询价转让(以下简称"本次询价转让")。

根据《上市公司股东减持股份管理暂行办法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则(2025年修订)》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 18 号一一股东及董事、高级管理人员减持股份(2025年修订)》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 16 号——创业板上市公司股东询价和配售方式转让股份(2025年修订)》(以下简称"《询价转让和配售指引》"),国泰海通对参与本次询价转让股东的相关资格进行核查,并出具本核查意见。

一、本次询价转让的委托

国泰海通收到出让方关于本次询价转让的委托,委托国泰海通组织实施本次询价转让。

二、关于参与本次询价转让股东相关资格的核查情况

(一)核查过程

根据相关法规要求,国泰海通对出让方的相关资格进行了核查。出让方已出 具《关于向特定机构投资者询价转让首次公开发行前已发行股份出让方资格相关 事宜的承诺函》。国泰海通已完成出让方资格核查工作,对出让方进行访谈和问 询,并收集相关核查文件。此外,国泰海通还通过公开信息渠道检索等手段对出 让方资格进行了核查。

(二)核查情况

1、光弘投资有限公司

(1) 基本情况

企业名称	光弘投资有限公司	注册编号	2278362
类型	私人股份有限公司	成立日期	2015年8月24日
注册地址	ROOM 602, 6TH FLOOR, ASIA STANDARD TOWER, 59-65 QUEEN'S ROAD		
	CENTRAL, HONG KONG		

经营范围 投资控股

国泰海通核查了光弘投资有限公司提供的工商登记文件并对企业人员访谈, 光弘投资有限公司不存在营业期限届满、股东决定解散、因合并或分立而解散、 因违反法律法规或其他规范性文件被依法吊销营业执照、被责令关闭或者被撤销、 因不能清偿到期债务被宣告破产等根据国家法律、行政法规、规范性文件以及公 司章程规定应当终止的情形。光弘投资有限公司为合法存续的公司。

- (2)光弘投资有限公司未违反关于股份减持的各项规定或者其作出的承诺。
- (3) 光弘投资有限公司为光弘科技控股股东。
- (4) 光弘投资有限公司无违反《上市公司股东减持股份管理暂行办法》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 18 号——股东及董事、高级管理人员减持股份(2025年修订)》《询价转让和配售指引》相关规定的情况。
- (5) 拟转让股份属于首发前股份,不存在被质押、司法冻结等权利受限情形。
- (6) 光弘投资有限公司非国有企业,不存在违反国有资产管理相关规定的 情形。
 - (7)光弘投资有限公司本次询价转让事项已履行必要的审议或者审批程序。

本次询价转让的出让方需遵守《询价转让和配售指引》第七条关于控股股东、实际控制人及其一致行动人的减持规定,即"创业板上市公司存在本所《上市公司自律监管指引第 18 号——股东及董事、高级管理人员减持股份》(以下简称《减持指引》)第七条规定情形的,控股股东、实际控制人及其一致行动人不得进行询价转让;上市公司存在《减持指引》第八条规定情形的,公司首次公开发行时的控股股东、实际控制人及其一致行动人不得进行询价转让。出让股东询价转让首发前股份的,单独或者合计拟转让的股份数量不得低于上市公司股份总数的 1%。"

根据上述规定,国泰海通核查相关事项如下:

(1) 光弘科技最近3个已披露经审计的年度报告的会计年度累计现金分红

金额高于同期年均归属于上市公司股东净利润的30%;

- (2) 光弘科技最近 20 个交易日中,任一日股票收盘价(向后复权)高于最近一个会计年度以及最近一期财务报告期末每股归属于上市公司股东的净资产;
- (3) 光弘科技最近 20 个交易日中,任一日股票收盘价(向后复权)高于首次公开发行时的股票发行价格。

本次询价转让的出让方需遵守《上市公司董事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》第十三条关于询价转让窗口期的规定,即"上市公司董事、高级管理人员在下列期间不得买卖本公司股票:

- (一) 上市公司年度报告、半年度报告公告前十五日内;
- (二)上市公司季度报告、业绩预告、业绩快报公告前五日内;
- (三)自可能对本公司证券及其衍生品种交易价格产生较大影响的重大事件 发生之日起或者在决策过程中,至依法披露之日止;
 - (四)证券交易所规定的其他期间。"

根据上述规定,国泰海通核查相关事项如下:

- (1) 光弘科技 2024 年年度报告已于 2025 年 4 月 29 日公告, 2025 年半年度报告已于 2025 年 8 月 27 日公告,因此本次询价转让不涉及《上市公司董事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》第十三条第(一)款所限定之情形;
- (2) 光弘科技 2025 年第一季度报告已经于 2025 年 4 月 29 日公告,因此本次询价转让不涉及《上市公司董事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》第十三条第(二)款所限定之情形;
- (3) 经核查光弘科技出具的《说明函》,光弘科技说明其不存在已经发生或者在决策过程中的可能对光弘科技股票的交易价格产生较大影响的重大事件,且在此次询价转让完成前将不会筹划可能对光弘科技股票的交易价格产生较大影响的重大事件,因此本次询价转让亦不涉及《上市公司董事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》第十三条第(三)款所限定之情形;

(4) 经核查本次询价转让不涉及中国证监会及深圳证券交易所规定的其他期间,因此本次询价转让亦不涉及《上市公司董事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》第十三条第(四)款所限定之情形。

三、核查意见

国泰海通对出让方工商登记文件、公开渠道信息进行核查,并对企业人员进行访谈,要求出让方出具相关承诺函,经核查认为:

本次询价转让的出让方符合《询价转让和配售指引》等法律法规要求的主体资格,出让方符合《询价转让和配售指引》第九条规定的: "(一)出让股东转让股份符合股份减持相关规则的规定并遵守其作出的承诺; (二)拟转让股份属于首发前股份,不存在被质押、司法冻结等权利受限情形; (三)出让股东转让股份符合国有资产管理相关规定(如适用); (四)本次询价转让事项已履行必要的审议或者审批程序(如适用); (五)本所要求核查的其他事项。"

综上,国泰海通认为:光弘投资有限公司符合参与本次光弘科技股份询价转让的条件。

(以下无正文, 为本核查意见的盖章页)

(此页无正文,为《国泰海通证券股份有限公司关于惠州光弘科技股份有限公司 股东向特定机构投资者询价转让股份相关资格的核查意见》之盖章页)



2025年8月29日